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Αθήνα, 27 Οκτωβρίου 2020

Από Ματίνα Παπαχριστούδη, εκπρόσωπος του σχήματος «Πρωτοβουλία για την Ανατροπή»

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Όπως, ίσως, ήδη θα γνωρίζετε το «ελληνικό δημόσιο» άσκησε έφεση στην απόφαση του 3μελους
Πρωτοδικείου Αθήνας που δικαίωσε τον δημοσιογράφο Μανώλη Κυπραίο μετά από 9 ολόκληρα χρόνια,
καταδικάζοντας τους «άγνωστους» άνδρες των δυνάμεων ΜΑΤ που πέταξαν κρότου λάμψης επάνω του,
με αποτελέσμα να χάσει την ακοή του.

Το «ελληνικό δημόσιο» όπως φαίνεται, δεν μπορεί να καταπιεί τη δικαστική ήττα του και κατέθεσε έφεση,
επιμένοντας στην παράλογη θέση του πως ο συνάδελφος δεν έμεινε ανάπηρος από την κρότου-λάμψης
(για την επιχειρηματολογία του «ελληνικού δημοσίου υπάρχουν πολλά δημοσιεύματα στα οποία μπορείτε
να ανατρέξετε). Τώρα το υπουργείο Προστασίας του πολίτη, γιατί αυτό είναι το «ελληνικό δημόσιο» σε
αυτή την υπόθεση, σκοπεύει στην οικονομική εξόντωση του συναδέλφου…
Ο δημοσιογράφος Μανώλης Κυπραίος απήυθυνε δημόσια έκκληση για τη συγκέντρωση χρημάτων ώστε να
ανταπεξέλθει στην πολυδάπανη δικαστική μάχη, ενώ άνοιξε ιστοσελίδα για την οικονομική στήριξη του
αγώνα του.

Η ιστοσελίδα βρίσκεται εδώ

Ως «Πρωτοβουλία για την Ανατροπή» φέρνουμε το θέμα στο ΔΣ της ΕΣΗΕΑ ζητώντας την άμεση στήριξη
του δημοσιογράφου Μανώλη Κυπραίου, οικονομικά και ηθικά. Να αναλάβει το κόστος της δικαστικής
μάχης αλλά και να παρέμβει στην κυβέρνηση της Ν.Δ και τα πολιτικά κόμματα.

Η ΕΣΗΕΑ μπορεί, αν το θελήσει, να πάρει πρωτοβουλία και να αναδείξει το ζήτημα αυτό σε σημαντικό για
το δημοσιογραφικό κλάδο. Είναι φανερό πως η επιλογή κατάθεσης έφεσης κατά της δικαστικής
απόφασης, είναι ένα ακόμη κρούσμα επίθεσης στην ελευθερία του Τύπου και τους εργαζόμενους
δημοσιογράφους. Και ως τέτοιο οφείλουμε να το αντιμετωπίσουμε

ΥΣ: Σας καταθέτω το κείμενο που έγραψε ο Μανώλης Κυπραίος

Καλοί μου φίλοι, συνάδελφοι και συμπολίτες.

Οπως γνωρίζετε παρά την πρωτόδικη δικαίωσή μου για την επίθεση των ΜΑΤ που με άφησε
ανάπηρο, το ανάλγητο κράτος σε μια ακόμη επίδειξη ισχύος απέναντι στους πολίτες του,
συνεχίζει ακάθεκτο τη σύγκρουση μαζί μου προχωρώντας σε έφεση και αποφασισμένο να
φτάσει μέχρι την εκδίκαση σε 3ο βαθμό στο ΣτΕ.

Σε κάθε άλλο δημοκρατικό κράτος, θα είχε ζητηθεί συγνώμη. Ομως αν δεν έχεις μπάρμπα στη

https://gogetfunding.com/deafness-from-greek-riot-police-attack/


Στουρνώνη, συγνώμη στην Κωρώνη (πως μου ήρθε αυτό;) το κράτος σε κυνηγά χωρίς αιδώ
και έλεος.

Το ελληνικό δημόσιο δεν πληρώνει παράβολα, δεν πληρώνει δικηγόρους, εμπειρογνώμονες,
ειδικούς, τίποτα. Ολα αυτά τα έχει ΔΙΚΑ ΤΟΥ, απαλλάσσεται, για να τα χρησιμοποιήσει
εναντίον οποιοδήποτε του σταθεί εμπόδιο ή του δημιουργήσει εμπόδια στην άσκηση της
παρά-δημοκρατικής κυριαρχίας του.

Αντίθετα, ένας αδικημένος πολίτης πρέπει να διαθέτει έναν τεράστιο κουμπαρά με χρήματα
για να πληρώνει από παράβολα, έως ότι πιο παλαβό μπορείτε να φανταστείτε που θα του
ζητηθεί. Και αυτό γιατί; Για να λυγίσει και να μη μπορέσει να συνεχίσει.

Δυστυχώς, μετά από 9 χρόνια συνεχών εξόδων που δεν τα βάζει ο λογισμός σας, ο κουμπαράς
μας δεν έχει άλλα χρήματα.

Μοναδική πηγή για να μπορέσουμε να προχωρήσουμε σε αυτή την ανελέητη δικαστική
διαμάχη με το δημόσιο, είσαστε εσείς. Έτσι δημιουργήσαμε αυτή την ολοφάνερη και
προσβάσιμη σε όλους ιστοσελίδα δωρεάς όπου όποιος πολίτης θέλει, μπορεί να συνεισφέρει.

Δεν υπάρχει ανώτερο ή κατώτατο ποσό, παρά μόνο αλληλεγγύη. Για εμάς το 1 ευρώ που θα
κατατεθεί έχει την ίδια αξία με τα 100, τα 1.000. Η πράξη μετράει. Εξάλλου νομοτελειακά,
πάντα οι μέλισσες κερδίζουν τους λύκους.

Ελπίζουμε να μας βοηθήσετε σε αυτό το δύσκολο και γεμάτο αγκάθια αγώνα. Εναν αγώνα που
δεν τον επιλέξαμε εμείς, αλλά μας έλαχε να τον δώσουμε για όλους


